

Израиль: вчера, сегодня, завтра...

Израиль, как нация, был создан сверхъестественным образом Самим Богом. Рождение Израиля сопровождалось рядом весьма существенных знамений. Впрочем, начнём мы с вами со слов Филиппа, который, обращаясь к брату своему, сказал: «*Того, о Кем написал Моисей в Законе и Пророки, мы нашли: Иисуса, сына Иосифа, из Назарета*». И здесь мне очень хочется обратить ваше внимание на то, как Филипп представил Йешуа из Назарета и в качестве кого он Его представил. По не понятной мне причине ни мало людей полагает, что когда Филипп сказал об Иисусе, как о сыне Иосифа, он имел в виду его отца по закону Иосифа, мужа Мирiam. В действительности же, речь идёт о том, что Йешуа из Назарета есть сын Иосифа, который есть сын Иакова. Дело в том, что Иосиф сын Иакова является прообразом Йешуа из Назарета. Большинство комментаторов Писаний знали о явлении Йешуа бен Иосифа. В их восприятии было двое мессий: один пострадает и предаст себя за народ, а второй будет править и царствовать. Тем не менее, Господь опрокинул мудрость мудрецов, и показал в Писаниях, что речь то идёт об одной и той же личности, которая предаст себя для искупления многих, воскреснет из мёртвых, вознесётся по правую сторону от Бога Израилева, и в своё время вернется, и будет править и царствовать на престоле Давида. И всё это исполнилось и исполняется в Иисусе из Назарета, Который есть сын Иосифа, умерший во искупления народа Божия, открывшейся Сыном Божьим в воскресении Своём в силе, и Который вернётся на облаках в будущем для того, чтобы править и царствовать в Израиле и во всём мире, ибо Он есть потомок и корень Давида. Именно взаимоотношения Иосифа сына Иакова с братьями своими, являются прообразом взаимоотношений Мессии и Израиля. И тем самым в истории Иосифа сына Иакова, которого Господь наименовал Израилем, отображается прошлое, настоящие и будущее народа Израилева и его взаимоотношений со своим Мессией! Это именно то, о чём мне хочется с вами поговорить, ибо от понимания этого вопроса зависит наша удача в понимании темы «Израиль и Церковь» целом.

Надо признать, что не так уж часто мы об этом говорим и уж тем более не так часто мы проповедуем и учим по этим вопросам. А в действительности, нам есть, о чём поговорить и на что обратить внимание.